



Москва

868-летие любимой столицы отметили с размахом



Концертная программа стартовала днем и продолжалась до самого фейерверка в 22 часа. Специально для празднования Дня города возле ДК была установлена крытая сцена и сооружен амфитеатр. Глава администрации Илья Подкаминский обратился к управляющей компании «Инфанта+» с просьбой изготовить крытые трибуны из дерева. Без преувеличения можно отметить, что идея была с восторгом принята жителями, так как можно было смотреть всю программу сидя с ощущением полного комфорта.

День города Москвы отметили в Роговском поселении весело и с размахом. Субботний вечер 5 сентября стал ярким и запоминающимся для жителей и гостей поселения праздником.

Днем основное внимание организаторы праздника — администрация поселения — уделили юным роговчанам. Для них в зале ДК «Юбилейный» показали мультфильм в 3D «Ми-ньоны». Затем дети и подростки приняли участие в игровой программе «В гостях у Ириски и Лариски», подготовленной сотрудниками ДК.

Ребята Молодежного парламента Роговского взяли на себя проведение части интерактивной программы - развлекательные игры: «горячая картошка», «съедобное - несъедобное», прыжки через обруч, челночный бег, эстафеты и другие подвижные игры. Председатель палаты Мария Воробьева, участники Максим Юфкин и Вика Шмелькова вручили победителям конкурсов призы.

Праздничные спортивные мероприятия для всех желающих были организованы на площадках Роговской школы. Помимо игр, здесь можно было поучаствовать в мастер-классе по установке туристических палаток.



Сцену украсили специально заказанными к празднику шарами с надписью «С Днем города Москвы» и баннером «Роговское - лучшее место на Земле!». Здесь выступали коллективы поселения, а затем и приглашенные профессиональные артисты.

Рядом со сценой развлекательную часть для детей организовали специалисты оздоровительного лагеря «Горки». Ребята с удовольствием катались на электромобилях, квадрациклах и даже «Чудо-печке», которая выполнена в стиле сказки про Емелю.

Продолжение на стр. 3

Администрация

Васюнино осветят в 2016 году

24 сентября Глава администрации поселения Роговское встретился с жителями деревни Васюнино.

Говорили о насущных проблемах. Решение каких-то из них зависит непосредственно от администрации поселения, в них местные руководители обещали помочь. Регулирование других вопросов находится в компетенции самостоятельных столичных структур, куда администрация будет направлять необходимый пакет документов и контролировать ход их рассмотрения. На данный момент забрезжил свет в решении проблемы освещения деревни. В рамках программы «Безопасный город» в 2016 году МОЭСК планирует установить 145 светильников. Также за счет субсидий Москвы в Васюнино будет оборудована новая детская площадка на

месте существующей, эти работы уже внесены в титульный список на 2016 год. Проблема обустройства тротуара от Калужского шоссе до СНТ «Васюнино» может быть решена после передачи дороги из областного подчинения в столичное.

Администрация поселения также окажет содействие жителям деревни в поиске граждан, забросивших свои участки. Они настолько заросли травой, что вызывают беспокойство в рамках соблюдения противопожарной безопасности. Глава администрации Илья Подкаминский также поин-



тересовался ходом ведения реставрационных работ в храме Живоначальной Троицы. Настоятель храма, священник Александр Волков рассказал о сделанном и запланированном ремонте и поблагодарил администрацию поселения за оказываемое содействие.

ТиНАО

В центре внимания

Преобразования, происходящие в Роговском поселении, не остались без внимания столичных властей. Двор одного из домов поселка Рогово был признан одним из лучших в столице по благоустройству. 2 сентября поселение посетили префект ТиНАО Дмитрий Набокин и журналисты телеканала «Москва 24». Они осмотрели территорию, пообщались с сотрудниками администрации и местными жителями.



За последние пару месяцев поселок Рогово преобразился до неузнаваемости. Тут теперь и расширенные проезжие части, обгороженные бордюрами, парковки, дорожки, выложенные плиткой, и даже свой амфитеатр. За весенне-летний период разбили 13000 кв.м. новых газонов. Ежегодно здесь высаживают порядка 900 кв.м. цветов.

Во дворе дома №1 по улице Школьной типовой двухэтажный дом украсили необычным граффити в виде зеленой листвы, выложили асфальт, установили ограждения палисадников, сделали парковочные карманы, обустроили новую современную детскую площадку с резиновым покрытием. Жители не остались в стороне от благоустройства: разбили цветники, придумали необычную цветочную композицию.

Администрация Роговского поселения заявила данный двор на столичный конкурс по благоустройству с участием жителей, и как выяснилось, не зря. Двор признан одним из лучших в Москве. Руководству, а также активистам дома выразил благодарность Мэр столицы Сергей Собянин. Совет многоквартирного дома занял первое место по всей Москве.

Префект ТиНАО Дмитрий Набокин осмотрел преобразования, остался доволен увиденным, обсудил с главой администрации Илей Подкаминским дальнейшие планы работ. В частности, вопрос номер один - модернизация инженерных коммуникаций поселка Рогово.

В 2016 году на благоустройство и ремонты дорог поселения планируется направить 24 млн. рублей.

Школа

Я живу в ТИНАО!

День знаний в этом году в Москве отметили более двух миллионов студентов, школьников и детей дошкольного возраста. В поселении Роговском прошла традиционная торжественная линейка, которую провела руководитель структурного подразделения «Роговское» школы № 2073, Глава поселения Ольга Вдовина.

Много теплых слов и напутствий прозвучало в адрес юных роговчан. Памятными подарками в этот день наградили ребят, активно участвующих в школьной и

общественной жизни поселения, лучших учеников, победителей олимпиад.

Коллектив педагогов несколько обновился в этом учебном году, директор школы представила новых коллег.

Мальши-первоклассники встретились с будущими выпускниками из 11 класса на школьном дворе, поздравили друг друга с началом нового учебного года. Звонок на урок громко и задорно оповестил всех о начале непростого, но интересного и важного периода в жизни ребят.

Поздравить школьников пришел Гла-

ва администрации поселения Роговское Илья Подкаминский. Он провел для ребят открытый урок на тему «Я живу в ТиНАО» в формате викторины. На экране демонстрировались слайды с достопримечательностями поселения, детскими площадками, новыми объектами и местами отдыха. Школьники с интересом угадывали название мест. Глава рассказал о недавно прошедшем форуме «Грани Будущего» и работе Молодежного парламента нашего поселения, проект кото-



рого по патриотическому воспитанию детей и молодежи признан лучшим в Новой Москве. В ближайшее время Молодежный парламент займется созданием школьного парламента. В него смогут вступить все желающие школьники.

Акция

Традиции добра

В поселении Роговское завершилась ежегодная благотворительная акция «Семья помогает семье: готовим ребенка к школе!», стартовавшая 25 августа.



Данная акция смогла привлечь внимание руководителей предприятий и предпринимателей к проблемам малообеспеченных семей. Компании «Регент Нетканые материалы» и «Симрайз Рогово» взяли шефство над неполными многодетными семьями. Руководители предприятий выделили на каждую из семей от 21 до 25 тысяч рублей на приобретение канцелярских принадлежностей и школьной одежды.

Это хорошая и добрая традиция в Роговском поселении сохраняется на протяжении нескольких лет.

1 сентября на школьную линейку представители завода «Регент НМ» привезли семьям Кузавковых и Федоровых подарки для детей, в них книжки, краски, фломастеры, альбомы для рисования и много других предметов, необходимых каждому школьнику.

Вручили подарки главы администрации и поселения Роговское Илья Подкаминский и Ольга Вдовина.

Уважаемые роговчане!

31 октября 2015 года в 12-00 часов на мемориале Воинской Славы высота «Длинная» состоится торжественное мероприятие, посвященное закрытию Вахты памяти и захоронению найденных останков более 90 воинов, погибших осенью 1941 года на Роговской земле.

На традиционное мероприятие приглашены родственники погибших. Ожидается участие около 800 человек.

Приглашаем всех желающих принять участие в церемонии.

Предприятие

Качественные ароматизаторы производят в Рогово

Чтобы войти в производственный цех предприятия «Симрайз Рогово» необходимо переоблачиться.

Обуть сменную обувь, одеть халат и шапочку (кому-то пришлось спрятать даже усы), снять украшения, расписаться в журнале об отсутствии инфекционных заболеваний... и лишь тогда руководители предприятия предлагают гостям ступить на территорию цеха. Журналистам, кстати, выдали специальные ручки, которые даже в случае утери будут обнаружены и удалены из производственного помещения.

В гости же на предприятие «Симрайз Рогово», выпускающее пищевые концентраты, на этот раз приехали Глава поселения Роговское Ольга Вдовина, Глава администрации Илья Подкаминский, его заместители, депутаты, представитель русско-германской торговой палаты и представители прессы. Поводом для встречи стало открытие новой миксерной линии, кстати, уже пятой по счету, на предприятии, которое осуществляет свою деятельность в Рогово тоже 5 лет. Четыре линии - предшественницы - более крупные, рассчитанные на солидные партии продукции. Пятая - компактная и быстрая, на ней удобнее выполнять индивидуальные, не столь крупные заказы промышленных клиентов. Учредитель данного проекта - немецкая компания «Symrise», которая является одним из мировых лидеров на рынке ароматизаторов.

- Решение о вложении инвестиций в Роговское производство

принималось в непростое кризисное время и было сложным, - рассказал гостям генеральный директор Шульте Штефан Отто.

Но оно оказалось правильным. Согласно аудиторской проверке, Роговское подразделение компании «Symrise» признано лучшим в России. После введения санкций было очень тревожно. Мы не могли временно производить порядка 60% наименований продукции. Ведь часть ингредиентов поставлялась именно из Европы. Но, как говорится, не было бы счастья, да несчастье помогло. Нашлись другие поставщики из Индии и Китая. В чем-то это сотрудничество оказалось даже более экономичным.

Как показала практика, руководство зарубежных предприятий, как и многие европейские бизнесмены, открыты к общению и сотрудничеству с российскими партнерами. Политические вопросы их мало интересуют. Открытие новой линии на роговском предприятии - лишнее тому доказательство.

Новая линия быстра и мобильна. С её открытием планируется принять на предприятие еще трех новых сотрудников. Для производства, где работает всего 48 человек, это не так уж и мало. Причем 12 из них - местные жители. Сотрудники предприятия - это молодой, но дружный коллектив, нацеленный на современные



подходы к работе.

На производстве введен постоянный контроль качества выпускаемой продукции. Контролируется и безопасность окружающей среды. ООО «Симрайз Рогово» это не только цех, но и лаборатория, а также офис на территории старой столицы. Площадь предприятия в Рогово - 40 тысяч квадратных метров. Здесь есть своя скважина и водозаборный узел, автономная котельная, очистные сооружения. Ряд передовых технологий только предстоит внедрить в производство, хотя «Симрайз Рогово» идет в авангарде предприятий, использующих инновации.

В перспективе «Симрайз Рогово» намерено углублять сотрудничество именно с российскими потребителями. При этом ставка делается на качество выпускаемой продукции.

Присутствовавшие на открытии гости пожелали руководству предприятия успехов и процветания.

Воспитание

Выездная экспозиция школьного музея

Участники рабочей группы проекта «Московское народное ополчение», председатели молодежных палат Рязановского и Роговского поселений Павел Зайцев, Мария Воробьева и руководитель группы Максим Новиков приняли участие в конференции военно-патриотических отрядов и клубов ТиНАО.

Территориальный отдел Московского дома общественных организаций в ТиНАО 17 сентября провел конференцию «Поисковое движение: становление и перспективы развития».

В ДК «Дружба» была представлена выездная экспозиция Музея Боевой славы роговской школы с экспонатами времён Великой Отечественной войны.

Участие в выставке принял поис-

ковый отряд пос. Роговское «Долг» и Александр Ошивалов, поисковик с огромным стажем работы.

По мнению Марии Воробьевой, председателя Молодежного парламента поселения Роговское, патриотические движения должны проводить встречи, конференции для воспитания подрастающего поколения, организовывать их так, чтобы молодежи было это интересно.

- Для меня, как для поисковика, важно, чтобы работа в этом направлении продолжалась. Говорят, что война не закончилась, пока не похоронен последний солдат. Мы должны выполнить свой долг - найти и с честью похоронить защитников Отечества, - считает руководитель проекта МНО, председатель Молодежного



парламента поселения Рязановское Павел Зайцев.

В настоящее время идет формирование рабочих групп по проекту и ограничений по количеству участников нет. Поэтому, если вы хотите принять участие в данном проекте, то сейчас самое время! По всем вопросам обращайтесь к председателю Молодежного парламента Роговского Марии Воробьевой в администрацию.

Праздник

С Днем здоровья!

В школе Роговского поселения 25 сентября прошел День здоровья, посвященный международному Дню туризма.



Первыми на эстафету «Веселые старты» вышли учащиеся 1-4 классов. Следом за ними полосу препятствий прошли старшеклассники, кроме того, ребята играли в волейбол. По словам учителя физкультуры роговской школы Николая

Евстратова, ребята очень любят Дни здоровья, для них это дополнительная возможность побегать, поиграть, провести время на свежем воздухе.

Ранее в такие дни в поселке проходила школьная эстафета, сейчас программа праздника более игровая и разнообразная, что делает мероприятия гораздо привлекательнее для ребят.



Москва

868-летие любимой столицы отметили с размахом

Начало на стр. 1



Недалеко от сцены были установлены батут, тир, пакеты со сладкой ватой и поп-корном.

Торжественную часть праздника открыли «гусары» из хореографического коллектива «Капельки». После чего Никита Решетников исполнил гимн Москвы. С поздравлениями к роговчанам обратились Главы поселения и администрации Ольга Вдовина и Илья Подкаминский.



Илья Подкаминский награждает представителя Благотворительного фонда «Перекличка поколений», кавалера Ордена мужества Сергея Храмова

Руководство поселения вручило награды жителям, внесшим наиболее весомый вклад в развитие своей малой Родины. Благодарностью от Мэра столицы Сергея Собянина награждена активист Рогово, старшая по



дому № 1 по улице Школьной, Нина Ивановна Кучинская за лучшее благоустройство московского двора.

Благодарностью Префекта ТиНАО награждены депутат Совета депутатов Николай Вопиловский и главный инженер ООО «Инфанта+» Икрам Абдуллаев.

Глава поселения Ольга Вдовина наградила Почет-

ных жителей Роговского, юбиляров, а также семью Королевых, отметивших в этом году «золотую» свадьбу. Всем им были вручены грамоты и подарки.

Почетные грамоты Главы администрации поселения Роговское вручал Илья Подкаминский. В числе награжденных — руководители общественных организаций: Надежда Филонова – председатель Совета ветеранов, Любовь Мешкова – председатель Совета инвалидов, Мария Воробьева – председатель Молодежной палаты.

Много добрых слов руководства администрации прозвучало в адрес активистов поселения, директоров предприятий, общественников. Все они были награждены грамотами Главы администрации.



Ольга Вдовина поздравляет Почетного гражданина Роговского поселения Валентину Ивановну Лысенкову

Официальные поздравления были органично вплетены в проведение прекрасной концертной программы, в которой участвовали лучшие творческие коллективы и солисты ДК «Юбилейный». По приглашению главы администрации перед роговчанам выступила Ольга Козазоева, лауреат международного фестиваля-конкурса «Золотой голос».

Концертную эстафету приняли профессиональные артисты. Группа «XZ» зажигательно, театрализованно и безупречно музыкально исполнила российские и зарубежные хиты. А вокальное трио «Диковина» очаровало всех слушателей исполнением народных песен в современной эстрадной аранжировке. Жители танцевали, пели вместе с артистами, встречали своих знакомых, общались.

В завершение праздничного вечера глава администрации Илья Подкаминский еще раз поздравил жителей с Днем города Москвы и дал старт фейерверку, который ошеломил и порадовал всех роговчан своей масштабностью и красотой.



Партия

«Народный контроль»

24 сентября в поселении Роговское состоялось собрание первичного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Секретарь Марина Николаенко отчиталась о проделанной работе за год. В числе наиболее значимых мероприятий: высадка 300 деревьев ветеранами-партийцами и школьниками, работа института общественных советников, акция «Убери за своей собакой» и другие. Отдельной строкой можно выделить партийный проект «Народный контроль», активисты выявили ряд нарушений в работе магазина «Дикси» и аптеки. Присутствовавший на встрече Глава администрации Илья Подкаминский подчеркнул значимость проводимой работы и пожелал, чтобы по результатам проверки обязательно были приняты конкретные меры, а нарушители были наказаны.

Численность первичного отделения за минувший год увеличилась на два человека и составила 46 членов.

Присутствовавшая на собрании Диляра Романова, заместитель руководителя ОИК МО ВПП «Единая Россия» ТиНАО г. Москвы, обещала оказать содействие в организации приема населения в Рогово выездным офисом Сбербанком.

Воспитание

Слёт патриотов

Патриотических клубов и объединений в ТиНАО довольно много, собраться всем вместе удается не часто. В пятницу 26 сентября в поселке Рогово такая встреча состоялась, здесь прошел второй слёт юных патриотов.

На него приехала 19 команд военно-патриотических объединений. Первая часть слета прошла в ДК «Юбилейный» Рогово, участники представили презентации своих команд. Затем ребята, педагоги и организаторы отправились к мемориальному комплексу воинской славы «Кузовлево». Место это особенное, пропитанное атмосферой мужества. Отсюда в 1812 и 1941 году началось наступление русских армий в войне России с наполеоновской Фран-



цией и фашистской Германией. Здесь прошел митинг, возложение цветов к захоронениям солдат. Затем ребята пообедали в условиях полевой кухни и в заключение представили военную технику, оружие и костюмы Великой Отечественной. Участники и гости слета с интересом рассматривали экспонаты патриотических клубов соседей, интересовались конкретными деталями применения той или иной техники.

Кстати, в этот же день на мемориальном комплексе появился еще один информационный стенд, благодаря стараниям депутата поселения Роговское Николая Вопиловского. Великая история, великие победы начинались и вершились здесь, на высоте «Длинная», об этом нужно знать и помнить!

Помнить

Почтили память Героя

18 сентября в Роговском поселении почтили память Героя Советского Союза Виктора Талалихина, который родился именно в этот день 97 лет назад.



Его имя известно каждому роговчанину с юных лет, ведь в далеком 41-м летчик погиб в лесах поселения. В деревне Лопатино, возле места падения его самолета, собрались школьники, ветераны, представители Молодежной палаты Роговского и ребята из поискового отряда «Долг». Здесь возле воронки установлен памятник в виде крыла самолета. Ежегодно в Роговском проходят митинги в память о Герое Советского Союза с уча-

стием детей, поэтому память о летчике передается из поколения в поколение.

Митинг провели методист школы №2073 СП «Роговское» Екатерина Миронова и зам. по воспитательной работе Анна Афонченкова. Яна Акимова из четвертого класса эмоционально рассказала о подвиге героя.

В ночь на 7 августа 1941 года на И-16 тип 29 Виктор Васильевич первый из военных летчиков РККА произвел таран в ночном воздушном бою над Москвой в Великой Отечественной войне, сбив в небе бомбардировщик. Его самолет упал в лес вблизи деревень Домодедовского района, а сам раненый летчик на парашюте спустился в речку Северку. В последующих боях Виктор Талалихин сбил ещё пять немецких самолетов.

Председатель Совета ветеранов Роговского Надежда Филонова рассказала о тяжелых военных и послевоенных годах и призвала ребят помнить подвиги советских людей, чтить память о них и быть достойными потомками героев.

Детство

«Будущее – стартует здесь!»

19 сентября в школе № 2073 прошел межрайонный Фестиваль искусств «Будущее – стартует здесь!».



Школа в этот субботний день превратилась в научно-исследовательский городок. Гости фестиваля посетили «Перспектива науки», побывали в лабораториях и даже на «Молекулярной кухне» вместе с ее руководителем, учителем из Рогово Марией Новиковой приготовили разные вкусности, а потом их съели.

На фестивале были представлены яркие образовательные события: лаборатории «Удивительная физика» и «Юный биолог», мастерские «Головоломка», «Изучаем обществознание», «Звездный час», «Изучаем английский, играя».

Со своей экспозицией гостей фестиваля познакомил музей Боевой Славы Роговской школы, здесь же можно было пройти «Курс молодого бойца». Поисковики отряда «Долг» с руководителем отряда и школьного музея Екатериной Мироновой провели мастер-класс по сборке и разборке автоматов.

Представители Молодежного парламента Роговского Мария Воробьева и Максим Юфкин провели различные мастер-классы по патриотической тематике.

Школьники попробовали себя в качестве художников росписи игрушек, узнали о нетрадиционных методах работы с соленым тестом и попробовали выжигать на ткани.

На «Спортивной улице» ребята участвовали в соревнованиях по легкой атлетике, сдавали бег на 30 метров, прыжки с места, упражнения на пресс. Мальчишки 6-7 классов соревновались в мини-футбол. Все желающие играли в подвижные игры на свежем воздухе.

А в «Театральной гостиной» ребят встречали юные актеры со спектаклем «А зори здесь тихие». В конце фестиваля состоялся концерт, где дети различных возрастов пели и танцевали.

Память

Годы идут, боль не утихает...

Каждый год, вот уже 11 лет, мы вспоминаем жертв страшного события, произошедшего в Беслане. Школьники Рогово почтили память всех погибших тогда детей, педагогов и сотрудников спецслужб.

3 сентября в нашей стране считается Днем солидарности в борьбе с терроризмом. Такое решение было принято в память об ужасном теракте в бесланской школе с 1 по 3 сентября 2004 года.

Для учащихся школы посёлка Рогово сотрудники библиотеки - заведующая Галина Лушина и библиотекарь Наталья Морозова совместно с педагогом Марией Колобановой провели вне-

классный час «Эхо бесланской печали». В зрительном зале речь шла о терроризме, вспомнили террористические акты в Москве и, конечно же, Беслан. Все выступления сопровождалось слайдами. Дети внимательно слушали рассказ. В их глазах стояли слезы, потому что нельзя понять этот бесчеловечный звериный поступок.

Вокальная группа «Родничок» выступила с музыкальной композицией под названием «Не позабыть». В заключение сотрудники библиотеки раздали детям памятки, как надо себя вести в случае террористической угрозы.

Акция

За любимой собакой убрать не стыдно!

В рамках проекта «Активный гражданин» подведены итоги голосования по теме: «За любимой собакой и убрать не стыдно!». Большинство пользователей портала (36,44%) проголосовало за вариант ответа: «Проведение рейдов волонтеров совместно с сотрудниками полиции».

10 сентября активисты Роговского поселения организовали рейд в рамках данной акции. В ней могли принять участие все желающие. Представители администрации, общественные советники, депутаты, ребята из Молодежной палаты и участковый полиции

Алексей Хмельков прошли по всему поселку, по дворам и детским площадкам, разъясняя жителям правила выгула домашних питомцев. В Постановлении РФ о выгуле

собак говорится, что их необходимо выгуливать на специализированных площадках. Недопустим выгул на детских площадках и в парках. В любом случае хозяин должен иметь при себе пакетик и совок, чтобы убрать за своей собакой.

В Рогово оборудована современная площадка для выгула животных, где установлены тренажеры для собак, лестницы, кольца, перекладины. Для хозяев установлены лавочки.



менная площадка для выгула животных, где установлены тренажеры для собак, лестницы, кольца, перекладины. Для хозяев установлены лавочки.

Каникулы

Краснодарский край глазами роговчан

Учащиеся роговской школы приняли участие в образовательном проекте «Курс на лидерство», организованном Центром дополнительного образования детей столицы «Лаборатория путешествий» при поддержке Департамента образования города Москвы.

В июне и июле школьники Роговского поселения посещали занятия в Центре с педагогом-организатором Ильей Миклисом. Уже тогда стало очевидно, что предстоящая поездка – это не увеселительное мероприятие, а самое настоящее испытание, в котором каждому придется преодолеть себя. В лагере школьникам предстояло посетить множество интересных занятий. Это и инструктаж по технике безопасности, и нижний веревочный курс, и занятие по ориентированию, и подготовка творческого номера-презентации команды. Подведением итогов обучающей части стал однодневный поход.

Затем состоялся 12-дневный поход, где по маршруту первой категории сложности предстояло пройти 105 км. Для многих он был первым в жизни.

На протяжении всего маршрута ребятам встречались живописные пейзажи, вершины гор сменялись долинами рек и равнинами. На время маршрута команда была разделена на три небольшие подгруппы, которые менялись каждый день: для приготовления пищи, заготовки дров и разбития

бивуака. Ребятами было принято решение, что лидера дня они будут выбирать на «вечерней свечке», чтобы каждому удалось себя попробовать в этом качестве.

Перед отъездом домой роговские школьники выразили благодарность инструктору проекта



Анастасии Раковой и педагогу-организатору Илье Миклису, оценив их профессионализм.

- Без их ответственности, опыта, терпения и неподдельного интереса к любимому делу, этот поход никогда бы не стал действительно ярким событием в жизни каждого из нас, - уверены роговчане. - Мы благодарим руководство и сотрудников Центра «Лаборатория путешествий» и надеемся, что этот поход вместе с ними не станет последним.

В проекте принимали участие школьники Роговского поселения: Николай Евстратов, Анастасия Грушина, Наталья Серова, Мария Юшина, Константин Загузин, Александр Латыгин, Кирилл Кателин, Кирилл Пекшеев, Савелий Урсегов, Михаил Шпигин.